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 دانشگاه صنعتي شريف 21/10/89، درس آناليز تابعي مقدماتيامتحان پايان ترم 
  دانشكده علوم رياضي

Y باشد، ثابت كنيد زيرفضاي بسته فضاي هيلبرتYاگر -1 Y   با يك مثال نشان دهيد شرط .

 بسته بودن زيرفضا الزامي است.

nxاگر  -2 xبه طور ضعيف در فضاي نرمدار X آنگاه دنباله ، nyاز تركيبات خطي  nx وجود دارد 

nyكه  x.به طور قوي  

T:اگر  -3 X X عملگر فشرده روي فضاي نرمدار X باشد و   ، نشان دهيد تعداد جوابهاي مستقل 0

Txمعادلههاي  x و *T f f برابرند. براي     مثال نقض بياوريد.0

)مثالي از يك عملگرخطي -4 )T B  

 بزنيد كه20 ( )T  0. 

)اگر بعد تصوير عملگر  -5 )T B Xمتناهي باشد، ثابت كنيد ( )T.يك مجموعه متناهي است  

X بازتابي است اگر و تنها اگر Xثابت كنيد فضاي باناخ -6 .بازتابي باشد  

)نشان دهيد براي هر عملگر تصويري -7 )P B  داريم  ( ) ,P  0 1 . 

TSاگر -8 STثابت كنيد كه ( ) ( ) ( )r ST r S r T  به علاوه نشان دهيد شرط جابجايي .SوT الزامي 

 است.

)اگر  -9 )S B خودالحاق بوده و   ( ) , ,..., nS    1 نشان دهيد كه عملگرهاي تصويري 2

, ,..., ( )nP P P B 1 j وجود دارند كه 2 kP P  j براي 0 k و n
jj
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
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fفرض كنيد  -10  kerM باشد و X تابعك خطي پيوسته روي فضاي نرمدار 0 f. 

xالف- ثابت كنيد براي هر  X :داريم ،
( )

( , )
f x

dist x M
f

. 

ب- براي فضاي  [ , )] : (X u C u   0 1 0 ) و تابعك0 ) ( )f u u t dt 
1

0
 نشان دهيد براي هر

u X :داريم ( , ) ( )dist u M u t dt 
1

0
u و به علاوه براي هر بردارهاي MX  مقدار 

infv M u v .اتخاذ نميشود  


